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Beszámoló 

a Curie Környezetvédelmi Emlékverseny megvalósításáról 

2021/2022. 
 

 
A versenykiírásnak megfelelően került megrendezésre a 26. Curie 

Környezetvédelmi Emlékverseny.  

Az előző év záró ülésén a megbeszéltek alapján készítettük el a versenyfelhívást, melyet 

feltettünk a honlapunkra. A témaválasztó megbeszélést követően felvettük a kapcsolatot 

(telefonon, interneten, személyesen) a területvezetőkkel, feladatírókkal, lektorokkal. 

Megkötöttük a szükséges szerződéseket. Az évindító megbeszélésen a versenyek 

szervezésében kulcsszerepet betöltő pedagógusokkal megbeszéltük a szükséges 

feladatokat. 

A versenyben 2-3 fős csapatok vettek részt. A versenyre bárki nevezhetett 

(magánszemélyként vagy az iskoláján keresztül). Az elkészült feladatlapokat kiküldtük 

a jelentkezőknek és a területvezetőknek. A területvezetőknek a megoldókulcsot is 

mellékeltük. 

A feladatok rendszeres, időre történő beküldése megtörtént. A levelező forduló 

feladatainak megoldásához segítséget is kérhettek a gyerekek, a területvezetőtől pedig 

visszajelzést és értékelést is kaptak.  

 

Területi döntőre minden bejutó csapat részt vehetett, de még nem a hagyományos 

módon. 

A területvezetőknek elküldtük azonos időpontban a feladatokat, melyeket ők a felkészítő 

tanárok részére továbbítottak. Ők íratták meg a saját iskolájukban a versenyfeladatokat, 

ugyanis még nem mehettek a területvezető iskolájába, viszont a megírt feladatlapot oda 

továbbították, s a területvezetők javították ki azokat egységes javítókulcs alapján. 
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Folyamatosan tartottuk a kapcsolatot velük, a kulcsemberekkel személyes 

találkozásokat is szerveztünk a verseny zökkenőmentes lebonyolítása s a megfelelő 

színvonalú munka érdekében. Az adott iskolák igazgatói, tanárai megfelelő 

körülményeket teremtettek a versenyfeladatok megírásához.  

 

A területi döntőn kísérletet is végeztek volna a tanulók, de a váratlan helyzet miatt a 

kísérleteket csak gondolatban végezhették el. Könnyebben meg tudták oldani ezt a 

feladatot azok a tanulók, akik a tanóráikon már végeztek kísérleteket, vagy legalábbis 

láttak kísérleteket bemutató videókat. 

A területi döntőről központonként a területvezetők által a versenyközpontba beküldött 

5 legjobb dolgozatot az egységes javítás érdekében ismételten átnézettük a 

versenybizottsággal. 

A területi döntőkön résztvevők eredménylistáját - jelölve a döntőre jutottakat - a 

honlapunkon közzé is tettük. 

 

Az országos döntő személyes jelenléttel került megrendezésre Szolnokon 2022. április 

23-án. A versenynek a Szolnoki SZC Jendrassik György Gépipari Technikum adott 

helyet. 

Az előkészületi munkák során a programot tartalmazó meghívókat a honlapunkon is 

közzé tettük. Egyben megírtuk a kiselőadás s a készítendő benevezési dokumentáció 

témáját. A plakátokat el kellett hozni a versenyre, melyből kiállítást készítettünk. A 

kiselőadásokat a szóbeli fordulón kellett előadni.  

Összeállítottuk a döntő rendezőinek, zsűritagjainak listáját, majd megszerveztük és 

megrendeztük a döntőt. 

 

Az idei témaválasztásnak köszönhetően különösen változatos és sikeres előadásokat 

hallhattunk. 
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A velünk együttműködő iskolák tanáraival az egész program lebonyolítása során végig 

együtt dolgoztunk oly módon, hogy többen közülük részt vettek a különböző programok 

megszervezésében. A Magyar Tehetséggondozó Társaság (MTT) tagjai között vannak 

területvezetők, illetve olyanok, akik részt vállaltak a döntő megrendezésében, s 

bekapcsolódtak a zsűri munkájába is a különböző iskolákból érkező diákok, tanárok 

fogadásában, megvendégelésében.  

A dolgozatok és az eredmények kiértékelése alatt a tanulóknak és a kísérőknek a 

városnézés mellett lehetőségük volt megnézni a JNSZM Polgári Védelmi Szövetség 

„Légoltalomtól a Katasztrófavédelemig” című állandó kiállításukat. A verseny 

helyszínén a készségfejlesztő és logikai játékok kipróbálása mellett, 

személyiségfejlesztő tréningen is részt vehettek a versenyzők.  

 

Képek a 26. Curie Környezetvédelmi Emlékverseny Országos Döntőjéről:  
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Az országos döntő kategóriái: 3-4. oszt., 5-6. oszt., 7-8. oszt., 9-10. oszt., 11-12. oszt. 

 

Az országos döntő jellege: 2-3 fős csapatok, írásbeli, szóbeli, beküldött benevezési 

dokumentáció 

 

Az országos döntő feladatainak rövid ismertetése: 

A döntőn tesztfeladatokat oldottak meg a tanulók. Előre megadott 

témában 5 perces kiselőadást kellett beküldeni videón a 

versenyzőknek, melyet 3 tagú, zsűri értékelt. A tesztfeladatokat és 

a szóbeli kiselőadás témáját is a 3 levelező forduló témájával 

szinkronban határoztuk meg. 

 

Időpont: 2022. április 23. (szombat) 

 

Időtartam: A feladatok megírására az általános iskolásoknak 60 perc, a 

középiskolásoknak 90 perc állt rendelkezésre. Az eredményhirdetés a verseny napján 

került megrendezésre 17:00-kor. 

 

Helyszín: Szolnoki SZC Jendrassik György Gépipari Technikum 
5000 Szolnok, Baross u. 37. 

 

mailto:curieversenyek@gmail.com
http://www.curiealapitvany.hu/


CURIE 
TEHETSÉGGONDOZÓ ÉS 

OKTATÁSFEJLESZTŐ 

KÖZHASZNÚ 

ALAPÍTVÁNY 

5000 Szolnok, Szél út 4. 

Tel/fax: 56/420-243 
 

 

 

E-mail: 

curieversenyek@gmail.com 

Honlap: 
www.curiealapitvany.hu 

 

 

5 
 

Díjazás: Évfolyamonként az első helyezett 

csapatok vándorserleget kaptak. Az első 

három helyezett csapatok tagjai érmet 

vehettek át. Az első hat helyezett csapat 

tagjai tárgyjutalomban részesültek. Az 

első helyezést elért tanuló felkészítő tanára 

szintén tárgyjutalmat kapott.  

 

 

Ajándékok: érmek, serlegek, feliratozott pólók, könyvek, feliratozott Curie-s tollak. 

Minden tanuló és tanár oklevelet kapott. Mellettük jutalmat kaptak a legjobb határon 

túli csapatok is. A hozott dokumentumokat külön értékeltük. Korcsoportonként az első 

3 csapat tagjai tárgyjutalmat és külön oklevelet kaptak.   

A verseny hozzájárult a versenyzők sokirányú képességeinek fejlesztéséhez, 

tehetséggondozásához. 

 

 

 

 

   

 

 

 

A Nemzeti Tehetség Program és a Miniszterelnökség támogatta a Curie Környezetvédelmi 

Emlékverseny megvalósulását az NTP-TMV-21-0097 számú pályázat keretében. 
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